
Александар Вучић: Спремни смо за компромис, Србији нема уласка у ЕУ док не постигне споразум са Приштином; Ђузепе Конте: Надамо се да ће компромис  бити брзо постигнут
среда, 06 март 2019 15:04

Председник Србије Александар Вучић рекао је на конференцији за новинаре са
италијанским премијером Ђузепеом Контеом да је веома задовољан због тога што му је
Конте рекао да ће Италија бити амбасадор Србије на њеном европском путу.

  

  

Вучић је рекао да је веома почаствован што имамо за госта прмијера Италије јер српски и
италијански народ кроз историју имају само најбоље односе.

  

"Иза нас је 140 година дипломатских односа две земље, као и 10 година стратешког
партнерства", навео је Вучић на конференцији за новинаре са Контеом, који данас
борави у Београду.

  

Председник се захвалио Контеу јер је пружио подршку Србије на њеном европском путу.
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Вучић је рекао да су на састанку анализирали економске и политичке односе.

  

- Веома сам почаствован што данас у Србији имамо за госта премијера Италије, истински
пријатељске земље. Кроз историју градили смо увек добре билатералне односе, што смо
и данас потврдили - рекао је Вучић.

  

Како каже, захвалан је Контеу на свим речима које је изговорио на састанки и што је
пружио подршку евроспком путу Србије.

  

- Конте ми је поручио да ће Италија бити добар и искрени амбасадор Републике Србије
на њеном европском путу! - рекао је Вучић.

  

Како додаје, сваке године се бележи раст трговинске размене са Италијом.

  

- То говори о нашим добрим и истински пријатељским односима – истакао је Вучић.

  

Како додаје, на састанку је било речи и о Косову и Метохији.

  

- Рекао сам да смо спремни да наставимо са дијалогом ако се укину таксе. Ми смо
спремни за разговоре који би можда у будућности водили некаквом компромисном
решењу. Увек је важно трагати за миром. Трагаћемо за миром и компромисима, а не за
разлозима за сукобе - наглашава Вучић.

  

Конте: Пуна подршка Србији на путу ка ЕУ

  

Премијер Италије Ђузепе Конте изразио је у Београду пуну подршку Србији на њеном
путу ка Европској унији и у напорима да постигне споразум с Приштином.
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"Потврдио сам подршку Италије на европском путу Србије и сву подршку у свим
напорима које председник (Србије Алексанадар) Вучић улаже у постизање тог циља.
Италија ће бити амбасадор Србије и српских органа на путу европских интеграција",
рекао је Конте.

  

Навео је да Италија стоји "раме уз раме" са Србијом у спровођењу реформи које ће
допринети убрзању преговора с ЕУ.

  

"Увек ћемо бити на располагању и давати нашу пуну подршку", казао је Конте.

  

Он је исказао пуну подршку и напорима Вучића да постигне споразум с Приштином,
наводећи да Косово треба да покаже "неопходни напор да обнови преговоре" и да укине
таксе на робу из Србије и Босне и Херцеговине, уведене у новембру.

  

"Надамо да ће компромис (Србије и Косова) бити брзо постигнут", рекао је италијански
премијер.
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Вучић: Нисам говорио о признању Косова

  

Председник Србије Алекандар Вучић рекао је данас да је агенцији АНСА рекао оно што
сваки дан говори јавно и да није говорио о признању Косова.

  

Не знам шта је ко преносио. Ништа о признању нисам рекао, осим што сам рекао да
немамо компромисно решење", рекао је Вучић на конференцији за штампу после
разговора са италијанским премијером Дјузепеом Контеом, упитан шта је тачно рекао у
интервјуу италијанској агенцији по питању решења за Косово.

  

"Ја не могу о томе да говорим, и зато што ми немамо никакво компромисно решење не
могу о томе да говорим. Али, ја нисам неко ко би могао било коме да искључи неку тему
за разговор", цитирао је Вучић део из интервјуа АНСИ, на српском језику, како је
нагласио. 
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Стално покретање те теме је у интересу Албанаца са Косова, додао је, и не види коме
би још могла да буде интересантна осим Албанцима, као и лажним српским патриотама. 

  

Рекао је такође да није неко ко би могао да искључи било коју тему за разговор, нити
забрањује неком да каже шта жели. 

  

Вучић је нагласио да се он бори за народ, и да се то види, да је препознато, јер је добио
80 одсто гласова Срба на КиМ. 

  

"А Срби на Косову и Метохији не живе на несебима, већ на земљи и знају које проблеме
имају", приметио је Вучић.

  

Вучић: Позиција Србије тешка

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је са премијером Италије Дјузепеом
Контеом до детаља разговарао о односима са Приштином.

  

Он је додао да му је пренео да је позиција Србије по том питању веома тешка.

  

"Када то кажем тешка, да објасним и грађанима Србије зашто је то тако", рекао је
председник Вучић и подсетио да је једина обавеза из Бриселског споразума била да
Приштина формира Заједницу српских општина, коју Албанци нису испунили. 

  

А онда су нам, додао је, увели таксе због наше кампање повлачења признања
независног Косова. 
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"Ако ми водимо дијалог, зашто нам нису рекли: ево, ми нећемо да радимо на признању,
да пробамо да решимо ствар компромисом", рекао је. 

  

Уместо тога, они су, казао је Вучић, све време радили на добијању нових признања и као
пример навео Мадагаскар. 

  

"Мадагаскар је пре годину дана признао независност Косова и то је тада било у реду и
дозвољена кампања Приштине, али када је Мадагаскар повукао признање, онда је
Србија за то крива. А ми смо само радили свој посао", јасан је Вучић. 

  

Указујући на двоструке стандарде, Вучић је истакао да се залаже за компромис, а не да
се ради на спуштању шанси за било какав договор. 
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"Ја мислим да то цео свет разуме", навео је председник. 

  

Даље објашњавајући зашто је позиција Србије тешка, Вучић је рекао да су партнери
наше земље у 90 одсто случајева признали Косово, као и Италија, иначе, и колико год да
смо у праву они ће, каже, да подржавају то што Косово говори, јер је то "њиново чедо". 

  

Додао је да је то, како је рекао, њихово чедо, додуше, сада тинејџер, али је и даље
њихово чедо. 

  

"Зато ми желимо да нам се не догоди ништо што би могло да нам поремети мир и
стабилност. Јер, ми проблема са економијом немамо. Имамо суфицит, пад јавног дуга,
двоструко умањену незапсоленост, више инвестиција него све државе региона. Дакле,
то нам добро иде, а да би нам било боље потребни су нам мир и сигурност", казао је
Вучић. 

  

Председник је приметио и да италијански премијер Конте, како је рекао, све добро
разуме и све добро зна. 

  

Изразио је жаљење што гост Србије нема времена да прошета улицама Београда и види
колико су Срби одани људи и умеју да поштују и цене. 

  

"Да има времена да прошета видео би како би га људи поздравили видео би да то није
само пуки стисак руке, већ топла и срдачна добродошлица и да би и италијански грађани
били изненађени када би то видели", казао је Вучић и додао да позива премијера Контеа
да поново дође.

  

"За Албанце лобирају три агенције за више милиона долара"

  

Вучић је рекао да за Албанце у САД лобирају три агенције, да није ништа чудно што они
у то улажу много новца, те додао да ће и Србија, када буде имала више пара као
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држава, да се посвети лобирању за наше интересе. 

  

Вучић је, упитан да прокоментарише изјаву британског министра Алана Данкана да је
Хашим Тачи потрошио много пара за лобирање за промену граница, казао да британски
политичар, када га је недавно срео у Минхену, њему то није помињао. 

  

„Не мислим да је чудно да Албанци улажу огроман новац у лобирање. Они су
ангажовали 3 или 4 агенције у Вашингтону да то раде. Свака има уговоре у вредности од
више милиона долара, а неке и 2,5 и 3 милиона. То није ништа тајно“, објаснио је он. 

  

Србија, каже, на жалост нема ниједну агенцију, пошто у нашој земљи када тако нешто
договарате имате увек неког ко би казао да сте узели паре за себе, као што су,
усоталом, и узимали раније. 

  

„Као што је радио онај Јеремићев амбасадор“, додао је он. 

  

Вучић је указао Албанци имају страховито јаку дијаспору у Америци, нарочито у Њујорку,
где су једна од три најмоћније ванамеричке нације. 

  

Навео је да лобирају за Албанце на Косову, али и да су лобирали и за албанску победу у
Тузима, додајући да је албанска дијаспора из Црне Горе јака у Детроиту. 

  

„Држе разне градове са различитим утицајем. Они раде свој посао, а када будемо имали
више пара као држава улагаћемо у лобирање“, додао је он.

  

"Србији нема уласка у ЕУ док не постигне споразум са Приштином"

  

Србији нема уласка у ЕУ док не постигне споразум са Приштином, рекао је председник
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Србије Александар Вучић и подвукао да је време да се "лажне српске месије" зауставе и
престану да говоре да се у ЕУ може и без решења косовског проблема. 

  

Вучић је истовремено указао да је италијански премијер Дјузепе Конте по питању
европских интеграција и евентуалног проширења ЕУ донео у Београд неки нови,
"оптимистички ветар". 

  

Ипак, каже, без споразума са Приштином нема уласка у ЕУ за Београд, нити напретка на
том путу за Приштину. 

  

Одсуство споразума са Београдом можда је и већи проблем за Приштину, али свакако не
треба да меримо коме је важније, већ, каже председник Србије, да констатујемо да је
битно и једнима и другима. 

  

На питање новинара да ли је од италијанског премјера Дјузепеа Контена, после порука
Француске да ЕУ није спремна на проширење, добио неку другу "пријатељску поруку",
новинарима рекао да смо сада имали прилику да приметимо "оптимистички ветар". 

  

Увек смо спремни да чујемо све ствари. Није увек лоше чути негативне ствари. Изјаве
италијанског премијера доносе оптимистички ветар и нову, другачију атмосферу. Али не
мислим да смо тиме свој посао завршили“, рекао је он. 

  

Вучић је подвукао да нема уласка Србије у ЕУ док не постигне са Приштином „овакав или
онакав споразум". 

  

Позвао је „лажне месије српске" да прекину да говоре како је то питање нечије лепоте
или велике памети и поновио да је то услов без којег нећемо бити део ЕУ. 

  

„Управо зато сам говорећи о Косову премијеру Контеу рекао да не могу да разумем
позицију Албанаца, који не могу да иду напред на европском путу без покушаја
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проналажења споразума са Србијом. Не могу да буду ни консолидована држава, јер
то нису ако нису чланица УН и имају своју заставу у Москви, Пекингу, на свим
континентима", поручио је он. 

  

Нагласио је да је зато важно да се разговара, јер је договор можда њима важнији него
нама. 

  

„Не треба да меримо коме је важнији споразум, већ да констатујемо да је важан и
једнима и другима", указао је он. 

  

Захвалио се италијанском премијеру на изреченој подршци, казавши да је за нас ово
велики и важан дан и да сви људи у Италији треба да знају колико их поштујемо. 

  

Пожелео је Контеу да Италија има још већу снагу и моћ и да прилком неке будуће посете
донесе још неке лепе вести, позитивне и оптимистичке ветрове.

  Премијер Италије Ђузепе Конте је посету Србији почео састанком са
председницом Владе Србије Аном Брнабић.   
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  Брнабић је дочекала Контеа испред Палате Србија, а после њиховог састанка одржан јепленарни састанак делегација Италије и Србије.  

  Премијера Италије је потом примио председник Србије Александар Вучић.  
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  Премијер Италије Ђузепе Конте долази данас у посету Србији, током које ће се састатиса овдашњим државним врхом.  

  После свечаног дочека премијера и италијанске делегације испред Палате Србије у11.45, предвиђен је састанак Контеа с премијерком Србије Аном Брнабић.  После тог сусрета биће одржан пленарни састанак делегација Италије и Србије, а наконтога ће се Конте састати с председником Србије Александром Вучићем.  Вучић је у недавном интервјуу агенцији Анса позвао Италију да "јасније и јаче" подржиСрбију на европском путу додајући да ће Србија "знати како да узврати".  Према његовим речима, подршка Италије је врло важна за Србију у економском иинвестиционом смислу, али и на путу европских интеграција и у проналажењукомпромисног споразума о Косову.  (Агенције)  
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